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Wykonawcy
uczestniczacy w postepowaniu

MODGIK.OA.171.PN-2.16

dotyczy:

Postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ”Zakup elementéw
srodowiska sprzetowo-programowego do cyfrowej archiwizacji czesci analogowej
dokumentacji powiatowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych ( tj. Dz. U.
z 2015r. poz. 2164), Zamawiajacy przekazuje Wykonawcom tre$¢ zestawu pytan nr 1 wraz z
odpowiedzia;

Pytanie nr 1

PYTANIE:
Prosimy o informacje jakie konkretnie dane majg by¢ pozyskane z dokumentu/OCR.
Prosimy o przykiad dokumentu ze wskazaniem konkretnych parametréw.

Odpowiedz:
Z zeskanowanego dokumentu majg by¢ odczytane wszystkie znaki alfanumeryczne i
interpunkcyjne.

Pytanie nr 2

PYTANIE:

W naszym rozumieniu wymagaja Pafistwo praw do dalszej sprzedazy
oprogramowania, jego dowolnej modyfikacji oraz czerpania ewentualnych korzysci z
udostepniania go innym jednostka/firma. Tak rozumiane przekazanie praw autorskich
nie jest mozliwe w przypadku sprzedazy jakiegokolwiek oprogramowania. Prosimy o
usuniecic zapisu lub, jezeli zle rozumiemy zapis, jego doprecyzowanie (co chcieliby
Panstwo dalej rozbié z oprogramowaniem). ‘

Odpowiedz:

Zamawigjacy dokonuje doprecyzowania zapisu:
"Wraz z oprogramowaniem majg by¢ przekazane Zamawiajacemu autorskie prawa majatkowe



oraz kod zodHowy. Celem przekazania kodu zrédtowego jest dokonywanie modyfikacji
oprogramowania, jezeli jest ona niezbedna do korzystania z oprogramowania, zgodnie z jego
przeznaczeniem. Zamawiajgcy nie zamierza dokonywaé dalszej sprzedazy oprogramowania,
dowolnie go modyfikowaé oraz czerpa¢ ewentualnych korzyéci z udostepniania go innym
jednostkom/firmom.

‘Pytanie nr 3

3. Prosimy o okre$lenie zakladanych ilogci wykonywanych skanéw w miesiacu. Licencja
moze by¢ limitowana na okreslona ilosé czy musi by¢ nielimitowana?

Odpowiedz:

Dostarczona licencja musi by¢ nielimitowana

Z powazaniem




